

Bezárás Kisszálláson: bér és munka nélkül maradtak

Kisszálláson több mint harmincan várnak ki nem fizetett bérükre. Bezárta ugyanis kapuit a csökkent munkaképességüket foglalkoztató üzem még februárban, de mostanáig nem kapták meg utolsó havi fizetésüket a dolgozók. Ráadásul csak most, május elsejétől szünt meg a munkaviszonyuk az embereknek, akik emiatt máshol sem tudtak munkába állni. Sokan közülük egyre nehezebb anyagi körülmények között élnek. Az önkormányzat eközben igyekszik segíteni a nehéz helyzetbe jutott dolgozókon, és úgy tűnik, lesz is megoldás – mondja a polgármester, aki egy nyertes pályázatról számolt be, és arról, hogy biztató tárgyalásokat folytat egy másik vállalkozással egy hasonlóan csökkent munkaképességűeket foglalkoztató üzem beindításáról.

– Az önkormányzat önmagában nem tud munkahelyet létrehozni, de mindent megtesz annak érdekében, hogy olyan vállalkozóbarát környezetet teremtsen a településen, hogy a vállalkozásoknak megérje idejönni – magyarázza Kispál László polgármester. Az önkormányzat 2002-ben elfogadott egy négy évre szóló gazdasági programot, amelyben fontos feladatának tartja, hogy a meglévő eszkö-

fűzőket készítette. Az önkormányzat közel egymillió forint értékben korszerűsítette az épület fűtésrendszerét, és átválta a havi 30 ezer forintos bérleti díjat.

A fővárosi cég másfél év után, az év elején, szinte egy időben zárta be mind a három Bács-Kiskun megyei telephelyét Szabadszálláson, Hajóson és Kisszálláson. A dolgozók az egyik napról a másikra veszítették el a

elvesztette minden bizalmát, hogy valaha is biztos munkahelye lehessen. Tavaly tetemes hitelt vettek fel a férjével, aki szintén leszámalkolt, hogy feljűjtsák a házukat. Most azonban lassan odajutnak, hogy nem tudják fizetni a részleteket. Havi 63 ezer forintból élnek, ebből 15 ezer forintot kell a bankba fizetni, a fiuk is munkanélküli. Ráadásul a téli fűtésszámla is 20-25 ezer forint körül volt. Nem tudják, hogyan tovább, a rokkantnyugdíjból nem tudnak hárman megélni. Bata Istvánné is hasonló helyzetben van. Férjével kis-korú gyermeküket nevelik, jól jött az a 40 ezer forint kereset-kiegészítés, amit az üzemben kapott. Az asszony becsapva érzi magát.

A kisszállási önkormányzat igyekszik segíteni az átmenetileg nehéz helyzetbe került családokon. Felvette a kapcsolatot a megyei igazságügyi hivatal jogi segítségnyújtó szolgálatával, hogy a dolgozók hozzájussanak



zeivel járuljon hozzá a munkahelyteremtéshez. Kisszálláson jelentős, kb. 200 fő azoknak a száma, akik csökkent munkaképességűek, és a részükre folyósított ellátás csak nehezen biztosítja a megélhetésüket. Ezért indult komoly reményekkel 2004 szeptemberében a csökkent munkaképességűeket foglalkoztató üzem komoly állami és önkormányzati támogatással a volt Bácska Mezőgazdasági Rt. épületében. A több mint 30 dolgozó papírmappákat, iratgyűjtőket és gyors-

munkahelyüket. Február végén, egy munkásértekezleten közölték velük, hogy nincs tovább, vegyék ki a még bent lévő szabadságukat, aki pedig akar, felmondhat. Ráadásul utolsó havi bérükkel most is tartozik a cég, amely ellen azóta felszámolási eljárás indult. Lapinformációk szerint a cég az APEH-támogatás visszatartásával indokolta tartozásait.

Szilágyi Mihályné azt mondja, már dolgozott egy másik hasonló munkahelyen, ami ugyanígy szünt meg. Mára

az elmaradt bérükhöz. Ezért a közbenjárásért valószínűleg nem kell majd fizetniük a dolgozóknak. Ezen kívül biztató jelek vannak arra vonatkozóan, hogy hamarosan újrainduljon a csökkent munkaképességűeket foglalkoztató üzem Kisszálláson. Az önkormányzat sikerrel pályázott a Dél-alföldi Regionális Tanácsnál, így lehetőség lesz arra, hogy megvásárolják a két épületet, amelyben ismét csökkent munkaképességűeket foglalkoztató üzem indulhat be. P. Á.